参源日报

市人大常委会对全市深化产教融合促进高质量就业情况开展专题视察

本报讯(记者 于芯)5月 17日,市人大常委会副主任 王宏坤、杜立智带领由部分 市人大常委会委员、市人大 教科文卫委委员、市人大社 会建设委委员组成的视察 组,对全市开展深化产教融 合促进高质量就业情况开展 专题视察。市政府、市人社 局、市教育局等相关负责人

视察组一行先后深入辽 源现代职教集团、巨峰生化 科技有限责任公司、金帆技 工学校等地,实地视察产教 融合工作开展、落实高质量 就业和职工培训等方面情 况,详细了解我市开展深化 产教融合促进高质量就业工 作。随后,视察组召开座谈 会,听取全市关于深化产教 融合促进高质量就业工作开 展情况的汇报,并与市人社 局、市教育局、市发改委、市 工信局、市农业农村局、市自 然资源局等相关负责人进行

交流,就深化产教融合促进 高质量就业工作中存在的问 题提出意见建议。视察组认 为,市政府和相关部门在开 展深化产教融合促进高质量 就业方面做了大量工作,深 化产教融合和促进就业政策 落实比较到位,培养和培训 大批人才,校企合作有序开 展,就业形势稳定,促进了高 质量就业,取得了明显成效。

对下一步工作,视察组 强调,深化产教融合促进高

质量就业是落实市委七届十 次全会精神的重要举措。市 政府和各部门要提高认识, 通过稳定经济增长来增强就 业弹性、提高民营企业和中 小微企业生存能力,并加大 创业孵化载体建设和对高校 毕业生、农民工创业的扶 持。同时,要明确高质量就 业的规划和定位,细化工作 措施,进一步夯实吸纳、引进 人才政策,形成长效机制。 要化解结构性矛盾,制定并

本报讯(记者 于芯)为贯彻

落实《健康中国行动》和《国民营

养计划》,5月15日,由市卫健委、

东辽县卫健局主办,市疾病预防

控制中心、市营养学会、吉林省

金满乌农业科技开发有限公司

承办的2021年全民营养周暨"5•

20"中国学生营养日启动仪式在

东辽县安石镇金满乌农业科技

七届"全民营养周",5月20日是

第32个"5·20"中国学生营养

日。全民营养周以"健康中国、

营养先行"为宣传口号,以"合理

膳食、营养惠万家"为主题,倡导

"三减、三健",推广分餐制和使

用公勺公筷等饮食风尚,摒弃溢

食野生动物的陋习,宣传营养膳

食科普知识,推动国民养成健康

饮食习惯,将合理膳食行动落到

实处。活动的开展既展示了全

市国民营养计划推进工作的成

绩,又推动食品营养活动走进千

家万户,形成食品营养"人人参

与、人人受益"的社会氛围。活

动中,参会领导、企业代表和群

众代表深入吉林省特色食品生

产企业参观学习;东辽县安石镇

中心卫生院还开展了"合理膳食

倡'三减'良好习惯促'三健'"健

据了解,在全民营养周暨"5·20"中国学生营养日期间,

市卫健委与市疾病预防控制中心、市营养学会将进一步普

及营养健康知识和营养干预工作常态化,结合疫情防控形

势,开展丰富多彩、形式多样、群众互动性强的线上线下传

播活动,动员全社会力量广泛参与,进一步营造人人崇尚

点亮希望 传递温暖

家"点亮希望"捐资助学活动

5月14日下午,西安区工商

联、安家街道党工委联合开

展第四届西安区爱心企业

家"点亮希望"捐资助学活

动,有10名困难家庭学生

获得爱心助学金和阅读图

联爱心企业家向10名品学

兼优的困难家庭学生发放

助学金共5000元以及数本

阅读图书。安家街道党工

委副书记王文璨表示,感谢

这些爱心企业家对学生的

帮扶。同时,也希望同学们

能够通过此次活动学会感

恩,自强不息,勤奋学习,健

助学活动现场,区工商

西安区开展第四届爱心企业

本报讯(记者 田美琦) 康成长,以实际行动回报社

据了解,活动前期,安

家街道通过实地走访和调

查,筛选出10名品学兼优

的困难家庭学生,与区工商

联寻找的10位爱心企业家

对接,建立帮扶档案、健全

帮扶制度,并形成长效机

制,切实帮助困难学生解决

生活、学习等方面的实际困

难。吉林省伸盾消防设施

检测有限公司董事长陶永

强说:"我们会持续关注贫

困学生,同时也希望街道能

够持续关注受资助学生的

发展情况,以便为他们的求

学、就业提供帮助。'

合理膳食的良好氛围,全面促进人群营养健康素养提升。

今年5月17日至23日是第

开发有限公司举行。

实施一系列鼓励、提高人才 待遇、条件的措施,促进多渠 道灵活就业。要创新企业和 职业院校融合方式,积极探 索通过联合部门、企业、工 会、院校、辖区乡(镇),以"定 向""委托""委培"等方式,实 现就业与用人的双赢。要进 一步动态跟踪实时掌握人才 需求,保证企业不会出现高 级技工人才荒、所需人才"等 米下锅"的窘境,为我市高质 量转型发展提供坚强保障。

N

全省"两优一先"拟推荐对象公示公告

按照省委部署要求,在逐级推荐、 严格考察、征求意见的基础上,经市委 研究,拟将下列个人和组织作为吉林省 优秀共产党员、吉林省优秀党务工作 者、吉林省先进基层党组织的推荐对 象,现予公示。

吉林省优秀共产党员拟推荐对象 (13人)

于春艳 东丰县发展和改革局二 级主任科员、扶贫办副主任

吕春玲 东辽县安石镇朝阳村党 总支部副书记

陈 刚 辽源市社会保险事业管 理局党组书记、局长

张爱民 辽源市中心医院院长

刘秀君 国网辽源市城郊供电公 司寿山镇供电所所长

李艳华 辽源市龙山区东吉街道 副书记、办事处主任

王 丽 辽源市西安区富国街道 富民社区党委组织委员、居委会委员

吴胜凯 东辽县云顶镇党委委员, 云顶镇中泉村党支部书记、村主任

张海涛 大唐辽源发电厂热控车 间党支部书记、主任

李 波 辽源市水务集团供排水

维护服务公司送水队队长 田 旭 辽源市实验中学校教师 王殿龙 中国移动通信集团吉林

有限公司东丰分公司运维部主任 李 强 辽源矿业(集团)西安煤 业公司技术科科长、副总工程师

吉林省优秀党务工作者拟推荐对 象(13人)

东丰县横道河镇党委书 姜英坤

刘淑艳 东辽县足民乡金星村党 支部书记、村委会主任

田洪生 西安区就业局副局长、灯 塔镇西孟村党支部第一书记

王文武 东辽县医药有限责任公

司党总支部书记、董事长 孙 瑞 辽源市交通运输局机关

张崇安 东丰县南屯基镇生态农

业科普协会党支部书记

何 梅 辽源市龙山区南康街道 康宁社区党委书记

范铁成 国网吉林省电力有限公

司辽源供电公司东辽县供电中心党支 部书记、副主任

李士杰 东辽县第一高级中学校 党总支部书记、校长

贺胜君 辽源市公安局交警支队 龙山大队党支部书记、大队长

张剑函 辽源现代职业教育集团 有限公司党委副书记

姚成举 辽源市市场监督管理局 机关党委专职副书记

毕玉忠 辽源矿业(集团)龙家堡

矿业公司铁路运输科党支部书记 吉林省先进基层党组织拟推荐对

象(17个) 中共辽源市汽车改装有限公司支

部委员会 中共辽源市公安局巡特警支队支

部委员会

中共东丰县东丰镇今胜村支部委 员会

中共辽源市审计局机关委员会 中共辽源市龙山区工农乡大良村

支部委员会 中共东丰县司法局总支部委员会 中共辽源市龙山区环境卫生管理

中心总支部委员会 中共吉林省元隆达工装设备有限

公司支部委员会 中共辽源市西安区安家街道工作

中共东丰县祥鹿街道工作委员会

中共辽源市西安区实验小学校支

中共辽源市热力集团有限公司向 阳供热所支部委员会

中共吉林辽源经济开发区袜业纺 织行业派驻支部委员会

中共辽源市第十四中学校支部委

中共辽源矿业(集团)配售电有限 公司委员会

中共辽源市西安区老干部局机关

支部委员会

中共辽源市龙山区卫生健康局机

对以上公示对象如有不同意见,请 于5月23日前以信函、电话等方式向市 委组织部组织一科反映。反映问题要 实事求是,应签署真实姓名并告知联系 方式,不实名反映的,一律不予受理。

联系电话:3312008

13504372855

通信地址:辽源市辽河大路 4227 号,市委办公大楼

邮编:136200

中共辽源市委组织部 2021年5月18日

陈潭秋:坚持斗争 舍生取义 《人民日报》记者 范昊天



湖北省黄冈市黄州区 陈策楼镇陈策楼村,有一 座苍松翠柏掩映的院子, 这里是中共一大代表、党 的创始人之一陈潭秋的故

新华社发

陈潭秋生于1896年 1916年,陈潭秋进入国立 武昌高等师范学校英语部 学习,阅读进步刊物,学习 和宣传马克思主义。1920 年秋,陈潭秋与董必武等 发起建立武汉的中国共产 党早期组织,是中国共产 党最早的党员之一。1921 年7月,陈潭秋出席了中国 共产党第一次全国代表大

1922年春天,陈潭秋 来到武昌高等师范附属小 学任教,在他的培养下,一 批学子走上革命道路。这 一时期,在陈潭秋等人领 导下,武汉的工人运动、青 年运动、妇女运动等风起

大革命失败后,在严 酷的白色恐怖下,陈潭秋 努力恢复重建党的组织, 坚持秘密斗争,先后担任 中共江西省委书记、山东 临时省委负责人、满洲省 委书记、江苏省委秘书长, 以及党的五届、六届中央 候补委员等职,领导各地 的工人运动、学生运动和 兵运工作,为党的事业四

1933年初,陈潭秋到 中央苏区工作。同年6月, 任福建省委书记。1934年 1月,在瑞金召开的中华苏 维埃共和国第二次代表大 会上,他被选为中央执行 委员和中央政府粮食部部 和军事"围剿"的极其困难

条件下,为保证中央苏区 和红军的粮食供应,作出 重要贡献。1934年10月, 中央红军主力长征后,陈 潭秋留中央苏区坚持游击 战争,任中共苏区中央分 局委员兼组织部长。1935 年8月赴莫斯科参加共产 国际第七次代表大会。

1943年9月27日,陈 潭秋和毛泽民、林基路等 一起被军阀盛世才秘密杀 害,时年47岁。新中国成 立后,陈潭秋的遗骨被安 葬在新疆维吾尔自治区乌 鲁木齐市南郊烈士陵园。

时光荏苒,曾经的武 昌高等师范附属小学,如 今已是武汉大学第一附属 小学。每个月的第一周, 学校都会组织党员教师给 孩子们讲党史,陈潭秋舍 生取义的革命精神代代相 传,激励着人们奋勇前 行。 (转自《人民日报》)



市交警支队龙山大队

创新思路 疏堵保畅

本报记者 刘鹰 摄影报道



为确保城市道路改造 期间不发生长时间大范围 交通拥堵,市交警支队龙山 大队充分利用现有条件,创 新工作方法,全力确保高峰 期间道路畅通,实战应用中 效果明显。

5月18日7时许,早高 峰如期而至。龙山大队全 员上岗,迅速抵达执勤岗 位,加强疏导保通行。

提前进入路口,提高车 流通过速率。面对早7时 至9时和晚16时30分至18 时高峰时段人民大街与辽 河大路交汇处(南环加油站 路口)车流集中的实际情 况,龙山大队充分利用路口 道路资源,当等候通行车辆 聚集增多时,采取在下一个 绿灯信号开始前,引导东、 西路口待通行车辆越过停 止线进入路口中间等候的

办法,使每个信号周期多通 过5至10台次车辆。

增减行车路线,加快潮

汐车流通过路口。针对早 高峰人民大街与辽河大路 交汇处(南门加油站路口) 东向南左转车流量较大的 实际情况,执勤民警采取 摆放路锥,增加一条临时 左转车道的方式,使车辆 通行率提高50%,用空间换 时间,缩短了其他路口车 辆等候时长。针对大什街 北路口、人防办西路口等单 条左转车道高峰时段通行 量较大的实际,引导车辆分 流到隔离护栏或双黄线的 外侧,使每个信号周期的通 行量翻倍。面对龙山隧道 竣工后,南门加油站路口东 侧路面交通标线断损的情 况,用路锥隔离出右转专用 车道,禁止等待直行的车辆

占用,加快分流右转车辆, 减少路口等候车辆的滞留 总量,实现小投入换取大效

龙山大队交警提醒广 大交通参与者,早晚高峰时 段出行,要提前做好路线规 划。请根据目的地前往的 不同道路情况及时间段,合 理调整出行路线。除上述 道路早晚高峰时段有缓慢 行驶情况外,龙山大队辖区 内的其他道路车流压力不 是很大,部分车辆完全可以 另行规划出行路线,达到减 少出行时间的目的。



海棠龙开映红霞

本报记者 魏利军 摄影报道

初夏来临,几场雨过后, 向阳大路中心绿化带里的海 棠都进入了花期,成片成片 的,洋溢着热情的红色花 朵,给过往行人带来满眼惊 喜。最近几天,经过向阳大 路的市民一定欣赏到了海 棠花的芳姿。

据园林管理中心职工介

绍,该品种海棠叫"光辉海 棠",属于落叶小乔木,树姿 紫红色,逐渐变为翠绿色; 花期4月中下旬,花开繁密

花叶果俱佳的树种。今年 初,由我市园林管理中心首 直立,树形圆而紧凑,小枝 次引进110余株,在市政府 紫红色,老枝红褐色,嫩叶 转盘至连阳路转盘路段进 行栽植。经过精心养护,实 现了当年栽植当年开花。



辽源市热力集团有限公司职工李杰华、张馨已达到法定退休年龄。我公司依 据《中华人民共和国劳动合同法实施条例》第二十一条规定,劳动者达到法定退休 年龄的,劳动合同终止。

通知你二人即日起15日内到集团公司提供办理退休手续的相关证件,逾期不 到,自行承担法律后果。

> 辽源市热力集团有限公司 2021年5月10日